我市去年办理法律援助案件4671件

十大法律援助精品案件评选揭晓

口记者 王春霞

本报讯记者3月12日从市司 法局获悉,首届平顶山市十大法律 援助精品案件评选揭晓,市法律援 助中心指派的"韩某等6人刑事附 带民事赔偿纠纷案"等法律援助案 件入选

为建立法律援助精品案件评选 机制,加强法律援助案件质量管理, 更加有效地维护受援人合法权益, 维护社会公平正义,市司法局开展 了首届全市十大法律援助精品案件 评选活动。全市各级法律援助机构 精心组织,严格把关,共上报47件案 件参评。根据初评、复评结果,市司 法局研究决定,平顶山市法律援助 中心指派的"韩某等6人刑事附带民 事赔偿纠纷案"等案件入选首届平 顶山市十大法律援助精品案件。

据了解,2018年全市共办理法 律援助案件4671件,为群众挽回经 济损失及取得利益4000余万元。其 中,民事案件2922件,刑事案件1749 件,刑事案件占比37.4%,律师办案 占比85.6%,诉讼案件占比98.9%。 办理案件总数较去年增长5.4%,刑 事案件占比较去年增长66.3%。全 年共接待群众来电来访33593人次, 办理农民工讨薪法律援助案件970 件,受援农民工1006人。



春回大地 扮靓湛河

昨天上午,市区开源路湛河桥东侧晚报读者纪念林附近的 河堤上,红梅盛开,吸引了大批市民(上图本报记者禹舸 摄)。湛河两岸,柳树新叶嫩绿成荫,带来一片生机(右图 本报 记者 张鹏 摄)。湛河公园负责人告诉记者,今年红梅花开得 格外喜人,希望市民文明赏花,切勿采摘。



"红马甲" 飞行社区做好事

口记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,十多名志愿 者来到湛河区九里山街道飞行社区 开展义诊、理发等志愿活动。

当天下午,在飞行社区小广场 上,十多名志愿者设置好服务台。 "小伙子,辛苦你给我量量血压。"居 民周阿姨将右臂伸了出来。"您有高 血压吧,以后要多运动,多吃些清淡 的食物。"社区卫生服务站的志愿者 向其介绍了高血压的防治知识。在 义务理发区,大家排着队接受服 务。现场还有健康咨询、防诈骗、文 明礼仪等涉及群众生活的知识普及 服务台,受到辖区居民欢迎。

卫东区 严查保健品市场

口记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从卫东区政 府获悉,在该区食药监部门开展的 保健市场乱象整治"百日行动"中, 截至目前,已经检查保健品经营重 点单位76家,对不符合规定或不规 范的经营行为下达检查结果65份, 勒令讲行整改。

据卫东区食药监局负责人介 绍,在此次行动中,执法人员加大对 保健品违法违规行为的督查力度, 重点检查经营企业经营资质、环境 布局、产品来源、标签标识、索证索 票、台账管理、营销方式等。对存在 安全隐患的产品,一律封存、下架、 责令企业召回并监督销毁。对发现 的一般违规问题向企业提出整改措 施,并限期完成。目前,全局共出动 执法人员158人次,检查保健品经 营重点单位76家,对不符合规定或 不规范的经营行为下达检查结果 65份,勒令进行整改。





"与国同行":中国人民保险公司1949年10月伴随着 共和国开国大典的礼炮荣耀诞生,70年来,与共和国一路同 行,风雨同舟,沐浴改革开放的春风,见证新时代辉煌。

"与您相伴":中国人保始终以服务社会、造福人民为 使命,70年来与人民相濡以沫,与人民携手相伴,秉承以客 户为中心的经营理念。

中国人民保险成立70周年

PICC中国人民保险

施工方挖断道路 不恢复?

相关负责人:马上修

口记者 胡耀华

本报讯"这里的路被施工方挖断了。如 今工程竣工了,路没人修,坑坑洼洼的很难 走。"近日,鲁山县梁洼镇半坡羊村村民向本 报反映,通往他们村的部分道路亟待修整。

村民反映的道路系梁洼镇八里坪村通 往半坡羊村的一条村村通水泥路。3月12 日下午,记者在现场看到,道路被挖断的地 方有3处,每处有两米多宽,被挖的地方虽 然填上了土,但凸凹不平。半坡羊村村民赵 先生告诉记者,这段路是一年前被挖开的, 说是架设天然气管道,然而管道架设好了, 损坏的道路没人管,给来往行人和车辆带来

"我们不是不管,马上就会处理。"昨天 上午,当初负责该天然气管道工程的半坡羊 村村委会副主任高某告诉记者,本来打算年 前修整这段被挖坏的路面,但因天冷无法施 工,所以推迟了。他已经通知了施工方,近 日将安排处理此事。

追踪报道

用水过多系 马桶水管漏水所致

口记者 牛超

本报讯 不在家洗衣服、洗澡,也很少做 饭,但家里一个月用了十几吨水,市民李先 生认为家里的水表跑得有点快。去年12月 下旬,本报报道了此事。昨天,记者获悉,经 过校表和反复检查,李先生家的水表没问 题,用水过多是卫生间马桶水管漏水所致。

据了解,发现用水过多后,李先生干脆 不在家用水,结果当月用水量为1吨。由于 当时处于防冻期,水箱被封,无法校验水表, 李先生显得很迷茫。前段时间,水箱解封, 李先生将水表拿到相关部门校验,发现水表 没有问题。李先生又检查了家里的水管,发 现卫生间马桶处有一个水管漏水。